



a Bakonyi Alapítvány és az SZTE Kulturális Örökség és Humán
Információtudományi Tanszék közös rendezvénysorozata



Már a múlt sem a régi - avagy mi újság a korai magyar történelem kutatásában?

Bollók Ádám, B. Szabó János, Johanna Laakso, L. Juhász Ilona,
Sándor Klára, Font Márta, Langó Péter, Türk Attila, Povedák István

2022. szept. 28., okt. 19., 26., nov. 9., 16., 23., 30., dec. 7.

SZTE BTK, Informatórium 16:00



Az Informatórium őszi előadássorozatának témája a honfoglalás és a honfoglalás emlékezete.

Ez a téma a magyar identitás és a kanonizált nemzettudat, az iskolai oktatás szempontjából is központi jelentőségű, sok embert érdekel, ugyanakkor az iskolai oktatásban nem kap elég teret. Ennek következtében számos tévképzet él erről a meghatározó történeti korról. Ráadásul az utóbbi évek régészeti, történeti és kisebb részben nyelvészeti kutatásai sok olyan kérdést nyitottak újra, amelyeket régesrég lezártunk hittünk: talán nem is úgy zajlott a „vándorlás”, mint korábban gondolták, másképp is lehet értelmezni Konsztantin császár munkáját, mint eddig tették, a török kölcsönszavak talán nem is árulnak el annyi mindent, mint hittük. Változik az is, hogyan építjük be mai emlékezetünkbe ezt a korszakot – és egyáltalán nem biztos, hogy a tudományos eredmények befolyásolják a „népi történelem” nézeteit.

A sorozat előadásai a legújabb tudományos eredményeket mutatják be, előadónk a választott témák legnevesebb képviselői.

Szeretettel várjuk szerda délutánonként 16:00 órakor az Informatóriumban!
(SZTE BTK, Szeged, Egyetem u. 2., I. emelet)

SZEPTEMBER 28.

Bollók Ádám, B. Szabó János (Budapest, ELKH BTK) A
császár és a magyarok (Bíborbanszületett Konsztantin
szövegének újraértelmezése)

OKTÓBER 19.

Johanna Laakso (Universität Wien)
A finnugor nyelvrokonság értelmezése a mai nemzetközi
kutatásban

OKTÓBER 26.

L. Juhász Ilona (Komárom, Fórum Kisebbségkutató)
Szimbolikus térfoglalás: kopjafák a Felvidéken

NOVEMBER 9.

Sándor Klára (Szeged, SZTE BTK)
Törökök és/vagy magyarok?

NOVEMBER 16.

Font Márta (Pécs, PTE)
Keleti szlávok és magyarok a honfoglalás előtt (Mit mond
erről a Kijevi Rusz első krónikája és Anonymus Gesta
Hungarorum-a?)

NOVEMBER 23.

Langó Péter (Budapest, ELKH BTK)
Árpád mennybemenetele

NOVEMBER 30.

Türk Attila (Budapest, PPKE)
A korai magyar történelem régészeti kutatásának legújabb
eredményei

DECEMBER 7.

Povedák István (Budapest, MOME)
Az etnovallás bővületében